

«Шумит ли сад цветущий,

идёт ли снег зимой.

Прекрасен мир поющий,

и ты с ним вместе пой...»,

такими словами ведущая открыла вечер вокальной и хоровой музыки **«Прекрасен мир поющий»**, который состоялся 17 апреля 2013 года в концертном зале детской школы искусств г. Катав – Ивановска. Организаторами этого концерта стали преподаватели хоровых дисциплин и класса эстрадного пения. Концерт такого плана в школе прошёл впервые, а для многих юных музыкантов он стал ещё и дебютом. Выступали в этом концерте все хоровые коллективы школы, начиная от самых маленьких и заканчивая выпускниками школы. Свою работу показали также вокальные ансамбли и солисты как академического, так и эстрадного направления. С большой теплотой, искренней радостью отнеслись слушатели к юным исполнителям, наградив их аплодисментами и улыбками. Легкая и приятная атмосфера вечера отвлекла всех от будничных забот, подарила положительные эмоции и оставила самые тёплые впечатления от общения с искусством пения.



